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- d3e= 100,0002 * 12& 1,200
-4 - BEE AIEE 500,0002 * 12& 6,000
- We2)| ZEnE 150,000 *4CH 600
- TV f4es £82 S 1,000,0008 * 1 1,000
- NESI BE2 (20) 1,200,0008 * 14 1,200
- MExE FHA 500,0002 * 23] 1,000
- XA A3 150,000 * 12& 1,800
- ANEEQPRR MUSH
1,600,000 * 13 1,600
- oEls =2d Aol 28
600,0008 * 23] 1,200
- AUEIH S(ZE AFESIHI)
100,000 * 12& 1,200
O 33232 4 HA(=E22) 19,840
- ®Mie2 1,200,0008 = 12& 14,400
- MIAQB(UEUAIRE S)
120,0002 * 128 1,440
- MOIEZAIRR 250,000 * 12 3,000
- AE22IR HAYS S
1,000,000& = 1§ 1,000
O A2l 10,988
- S0t=018 2 1HA(ABI23 05 2)
1,700 * 6004 * 4¥ 4,080
- Xe2let A2 300,000 * 12& 3,600
- AIRA U NSA LHYH(SHED)
1,0502 % 104 * 3HA = 105 3,308
O AIZEHISXIH 13,176
-2 SNEH(2R) 3,000 * 2,572m 7,716
-2 SABR(SEE)
3,000 * 1,820m 5,460
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EAM: AR50 Ee
Mz HMNS(WK/BNH ANANK)
S CITHYNH W R (cte &S
_ _ PIIEL=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH bﬂ/‘\_“’” Hns
O Xh&E&Er| 15,000
- HEHA (NS =258)
1,000,000& * 12& 12,000
- A SEX 250,000& = 12& 3,000
204 NP AY| 16,800 0 16,800
03 SEIRZHI 16,800 0 16,800
O o=l 50,000& = 2821 x 12& 16,800
206 i = Hi 8,700 8,700 0
01 M=Hl 8,700 8,700 0
O HINL2E S(E#ZHE 2)
220,000& * 75 * 53] 7,700
O ZgA 100,000& * 1094 1,000
401 AIEHIZ 20| 85,950 43,000 42,950
01 Al&H| 85,950 43,000 42,950
O 22 S22 WHZA
32,000,000& * 14 32,000
O S =502 wXSA
21,800,000& = 14! 21,800
O S22 S==2XSA 9,800,000& = 14 9,800
O SEH=22 HI|al L DJ|H A mHAZ AHMCCE)
1,000,000& * 14 21,000
O S22 A2 na mdg2toto] dx| (9
al) 1,350,000& * {14! 1,350
W23 T2 ) 29 52,000 52,000 0
=gtua 29 52,000 52,000 0
201 Et24d| 50,700 50,700 0
01 AFE2Zelbl 50,700 50,700 0
O get=g24| 5,200
- LM 2 R, 2lF M
2,000& = 1,000& = 23 4,000
- EH349 120,000& = 504 * 23] 1,200
O 2g2¢ 45,500
- 2 ARG (F2F,0E2H8H)
35,000& * 2A12t * 13tS * 503] 45,500
206 i ZHl 1,300 1,300 0
01 =4l 1,300 1,300 0
O W=|IIXIH(13JHEH) 50,0008 * 138 » 23] 1,300
S EY 717,793 1,297,470 N579,677
=332 Ald 2] 717,793 1,297,470 N579,677
A2 AL 22 330,775 307,822 22,953
201 dEt24| 103,345 99,422 3,923
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FH: ANBEZsH A3 2
M 2o AR
el 2ael2 AlZ 2t (el &)
SNBSS NRAY - B2 0] &F o e HlE2
01 AtSR22/Hl 29,400 27,960 1,440
O get=&Hl 27,000
- SlZoty 2= 2,000& = 1,000% 2,000
-HARE 150,000& = 123 1,800
stEae el & MEM  150,0008 « 128 1,800
- SENEE 2,000& = 10004 * 12& 2,400
- 2 UHREAEY 5,000,000& * 13l 5,000
- AFALEHUH === 450,0008 * 122 5,400
- Mot e === 400,000& * 123 4,800
- ROl EH S 150,000& = 123 1,800
- A== S 200,000& =+ 102l 2,000
O gx= 2,400
- 427 gz 50,000& * 401 = 123 2,400
02 33234l 73,945 71,462 2,483
O 3223 % AMA 41,700
- &JIea 2,800,000& » 12& 33,600
- dale= 50,000& 128 600
- &ot=ER=s S 400,000& * 128 4,800
- NESRERES 2,700,000& * 13l 2,700
O ozl 13,628
- SADIARZ 1,000,000 * 120H& 12,000
- AUE= 1,5508 * 104 105 1,628
O AM&&bI=Xd| 15,867
-AE=RANEs 1,000& * 4,867m 4,867
- JIHEHI R X2+ 2,000,000& = 14 2,000
- HIINEERNES 3,000,000 * 14 3,000
- dsI| atetA2 1,500,000& * 2CH 3,000
- 22d ststh2 1,000,000& * 304 3,000
O Xt el 2,750
- SEAEXE 2,750,000& * 14 2,750
206 M=l 17,124 15,100 2,024
01 M=Hl 17,124 15,100 2,024
O RY0IEHlE 200,000 * 404 800
O gzAadT 30,000& * 5004 1,500
O PAR CIOIE™HE 40,000& 30K 1,200
O Lepd= 100,000& = 504 5,000
O &Ald &EDlell 30,000& * 120m 3,600
O =22d F2H s 3,200& = 320kg 1,024
O SIS M= 2,000,000& * 23l 4,000
401 Al&HI LS04I 155,006 100,500 54,506
01 Al&H| 185,006 100,500 54,506
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EA: AMRSStHH 2
M 2siMRA
9l 2aka@ ALz (S5l 8 8)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 dd = HRS2
O & 04
O JHEHIL =S HH2S Al
100,000,000 * 14] 100,000
O A2YUEHIYL S HI2S AL
50,000,000& = 14! 50,000
O TAIA, 224 e u Xl
388m° * 12,900& 5,006
405 KHAHFE S HI 55,300 42,800 12,500
01 At =S F SHI 55,300 42,800 12,500
O xH=22 41,800,000 = 1A E 41,800
O 29 70,000& = 60H 4,200
O HAIA MBSO 600,000& = 3CH 1,800
O WY I I (XT14000)
6,700,000& * 1CH 6,700
O & otolaz=E 200,000& = 40H 800
HEEZ A2t 204,468 856,648 652,180
101 @1 21H| 2,100 8,820 NB,720
04 JIZtHI22XNEE > 2,100 8,820 N6,720
O gat=za SOOI L xZ+ &
35,000& * 321 x 20! 2,100
201 Et24d| 97,018 123,248 N26,230
01 AF=R2elbl 26,860 44,200 N17,340
O bt=ZH| 24,880
-HAES 100,000& = 12& 1,200
- SENSE 1,700& * 10004 = 128 2,040
- StEAYSH 2 MAM  120,0003 * 12 1,440
- J2AUREAES 4,000,000& * 13| 4,000
- AEIAEEAE U2
550,000& = 12& 6,600
- &dJ|otM e U2 S
800,000& = 12& 9,600
O /x| 360
- FUHE SN S| 120,000& = 321 * 13| 360
O gxz 1,620
- W) AdX=2 45,0008 = 300 = 128 1,620
02 ss2494l 70,158 79,048 A8,890
O 2222 % HA 25,320
- &8Ie2 1,650,000& = 12& 19,800
N2 100,000& * 12& 1,200
- MOt ER2 360,000& = 128 4,320
O A=t 28,000
- SEFYHS RS
1,400 = 1004 » 100 = 2CH 28,000
O A& EHIRX ] 16,838
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SN ARI2SH0iA 5 B
s oSy
Sstal AL (et & 2
_ _ HE T
N EH - S2A(3H) - MRAE - BES &hoh Ol AF o8 HusZ
EEEEVERS 1,002 * 4,838 4,838
SSIF LIPS 2,000,008 * 11 2,000
SE-BIETES RS 3,000,000 * 11 3,000
- BUY BBAD 1,000,008 * 2CH 2,000
- 270 WIGIZE WM 2,000,008 * 23] 4,000
- 2T AAHE00D ZXBY DI
1,000,008 * 17H 1,000
202 o1t 300 300 0
01 2Uhoitl 300 300 0
O SUMSDE OfHl 50,0008 « 30! « 22 300
206 W& 8.000 12,280 ~4,280
01 T2l 8,000 12,280 A4,280
OHIZ % 5% S 1,000,008 * 4% * 23l 8,000
401 Al&HIL 20| 77,050 693,400 £616,350
01 Al 77,050 690,400 A613,350
O RUIIAANLR L, BLTA
50,000,0002 * 14} 50,000
O He=p 42+2AANMYBA S
5,000,008 * 2CH 10,000
O Se=p ZEI| SSWASSIA
7,050,0002 * 1CH 17,050
405 THAHF S 20,000 18,600 1,400
01 RMUSEHSH| 20,000 18,600 1,400
O HZUE SHOXNYES 2
14,700,0002 * 1CH 14,700
O 2T HAHA 01013 7Y
2,000,009 * 2CH 4,000
O ZUE S84 UM AT 7Y
650,000 * 2CH 1,300
ORIOINED 2 182,550 133,000 49,550
307 BI2HOIF 170,000 120,000 50,000
05 SI2t9IEr3 170,000 120,000 50,000
O OIZIOIMER SIS 170,000,008 * 14 170,000
401 Al4HIL = O] 12,550 10,000 2,550
01 Al&t] 12,550 10,000 2,550
M DENHHSEE DENES ELIA
7,750,008 * 14! 7,750
O MADSUHHHBE NSLXSA
4,800,008 * 14! 4,800
HH2Y LI (AL S5H0148 3 2) 272,195 204,366 67,829
2] 149,551 87,546 62,005
52| 149,551 87,546 62,005
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SN ARI2E0LE B
M2 BHS AP (AL E20143 D)
Sl ol 2| (25l &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
101 124l 149,551 71,946 77,605
01 B4 149,551 71,946 77,605
O ANZe2R4Y
745720 * 67TAI2F * 2821 * 128 * 0.67 112,475
O geae+y
56, 17521 * 1191 * 52 + 122 37,076
o= 2| 122,644 116,820 5,824
PIEETIEE 52,260 40,506 11,754
201 LByl 36,660 30,906 5,754
01 At 36,660 30,906 5,754
O Y8l 13,080
- IR AR EE| 300,009 * 122 3,600
- HABE (SEX L YHA)
500,009 * 122 6,000
- MeRs2 15,0008 * 7% * 128 1,260
- 018 WS FAX 7Y
20,0002 %35 * 122 720
- ZABXPY 25,0008 * 5HA « (28 1,500
O 2949 12,900
- yNay 50,0002 * 191 * 112 5,600
- Weaesy 20,0002 * 19 * 3652 7,300
O 2| 6,720
- BABAR A
7,002 * 821 * 102 * 122 6,720
O Yx2 3,960
- =87 220,008 * 1CH * 122 2,640
- oI T 110,008 = 1CH * 122 1,320
202 04t 9,600 9,600 0
01 =2Uloibl 9,600 9,600 0
O DENDFER U H24F
20,0009 * 521 * 8 = 122 9,600
203 HRFAY| 4,200 0 4,200
04 ENRYARETY| 4,200 0 4,200
O AISI2 351014 312 (30210/5})
350,009 * 122 4,200
204 X242 1,800 0 1,800
01 HHZ R 1,800 0 1,800
O ng 150,008 * 191 * 122 1,800
=B (AR E) 38,220 43,418 £5,198
201 Yer2 gyl 26,700 31,418 £4,718
01 A2l 26,700 26,118 582
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SN
X XH .
S Tt

el

AN EZ30id a2
HH2AZHI (AU L3 2)
JI=238l

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

=1
R
121

O getsgH| 4,320
- HHANRSE 250,0008 * 122 3,000
- deass 15,0008 * 65 » 128 1,080
- sgHES 2,0008 * 1004 * 128 240
O =g+ 12,900
- Yxag 50,0008 * 19! » 112 5,600
- My 20,0008 * 19! 3652 7,300
O 2z 4,200
- AZHAL YL BN
7,008 * 501 « 102 « 128 4,200
O Yxe 5,280
- DEIEJ YRE 10,0008 * 204 * 129 2,640
- =B YRE 220,008 « 104 * 12 2,640
202 01t 11,520 12,000 A480
01 201 11,520 12,000 1480
O BIBYDTH ()
20,0008 * 69 * 8L « 128 11,520
JI2ZH(FEE) 13,080 12,612 468
201 Lete gl 13,080 12,612 468
01 Ar2 22l 13,080 12,612 468
O et+gH| 6.600
- JZ AR EE| 200,0008 * 123 2,400
- SASXPY 25,0008 * 42tA 128 1,200
- HABE S SEH 250,0008 * 122 3,000
O 2zl 2,520
- B FAUDS 04222 34
7,0008 * 39 * 102 * 128 2,520
O 2xtz 3,960
- =287 220,000 » 128 2,640
- 24| 110,008 * 128 1,320
Jledbl(gesa) 19,084 20,284 A1,200
201 Lere | 10,684 11,884 A1,200
01 AF2 22l 10,684 10,684 0
O YersgH| 2,504
- HHANRSE 10,0008 * 128 1,200
-densz 15,0008 * 43 » 129 720
- sgHES 1,70020 * 100K = 12 204
242/ 01 N € 400,0008 * 14 400
O Sz 4,200
- ALY ZOIXE
7.0008 * 50 « 102 « 128 4,200
O axz 3,960
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SA ARI2BH0I SR
B BYSAAL(AUSHLED)
chel: |2 Y|
_ _ _ Muo
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES O] &b o4 il b o
- Z2IHI| Xz 110,000& * 1CH ~ 123 1,320
- =SEJ dx= 220,000& * 1CH  12& 2,640
202 O4H| 8,400 8,400
01 =Wl 8,400 8,400
O 3@ g2z
20,0003 * 521 » 6 » 12& 7,200
ON& & #ARY H24F
50,000& * 221 « 13| = 123 1,200
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SN BACHB
HH CHE 2Y
ool Ee=E 2y (pel @
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
EYC A 4,886,195 3,780,475 1,105,720
= 109,574
= 259,000
Al 4,517,621
cH2 29 4,376,596 3,316,892 1,059,704
= 109,574
= 259,000
Al 4,008,022
Y= 24 977,874 880,306 97,568
= 27,900
Al 949,974
Aldzte|(22) 177,178 228,163 250,985
201 B2 125,338 136, 163 /10,825
01 At 9,240 8,400 840
O Yt 9,240
- AYAM YatEe fgasR
400,000& = 128 4,800
- f03H 9= 120,000& = 122 1,440
- EIIQ BRI A4
250,000& = 123 3,000
02 3323l 116,098 127,763 A 11,665
O 2223 ¢ HAl 71,950
- d3e=3 100,000 = 12& 1,200
-&IIe3 3,900,000& * 123 46,800
- dot=ER= 1,000,000& = 128 12,000
- dstx E4 1,200,000& * 12 1,200
- HAE HA Y ASA4E
1,200,000& * 12l 1,200
- SENEEES 500,000& = 22 1,000
- WEREFES 1,200,000& * 12l 1,200
-JtA & S BEEE 3,000,000 * 12 3,000
- S dy 2 350,000 = 18] 350
- AUSJ1E &3 1,000,000 * 12 1,000
- gEas === 250,000& = 123 3,000
O gzl 30,000
- 284 2 AR
17,2008 = 254 = 10AI2t = 1002 30,000
O A& EHI=Xbl 14,148
- 2= 22 2,000& = 4,824 9,648
- 222 M2 1,500,000& * 12l 1,500
- dSJ M2 3,000,000& = 13 3,000
206 M=l 4,200 4,200 0
01 M=Hl 4,200 4,200 0
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M S
HE: T M
el 3

S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
O 42+ XMl 40,000& * 30 1,200
O ds & &FJ| = 300,000& = 105 3,000
307 G12told 40,800 40,800 0
05 22t S 40,800 40,800 0
O EaxEY 1,700,0008 = 201  12& 40,800
405 XtobE SHI 6,840 0 6,840
01 Mt =ESFSHI 6,840 0 6,840
O e62E 8t #¢ 200,000& = 187K 3,600
O X+ 30,0002 = 1084 3,240
CXgxE= &= 10,000 4,000 6,000
207 & 5OH 2 10,000 4,000 6,000
02 HAHHEH 10,000 4,000 6,000
O OXg 2= &= 10,000,000& * 14 10,000
NAZE 23 A (22 395,751 275,411 120,340
101 el 24| 29,551 24,671 4,880
04 JIZtHZ2HSE= 29,551 24,671 4,880
O F=Z0t2H0lE 35,0008 * 12! = 100 3,500
O EA0N & il 26,051
-Jl2s 8 21,116,000& + 14 21,116
- AHEEE 21,116,000& = 8.5% 1,795
- Bl AGu=S 3,140,000& = 1& 3,140
201 Et=EH| 85,530 100,370 214,840
01 Ab=2telH 27,030 41,670 A14,640
O «it==ZH| 19,030
- NRES 200,000& = 123 2,400
- SEESLSAEAN UM 25% = 30,0000H 750
- SHE § AR2S3 2,000& = 50074 1,000
-HEASsE 13,000& * 305 » 128 4,680
- PR = 15,0008 * 405 * 128 7,200
- cl= 1,500& = 2,0000H 3,000
O 2g=¢ 8,000
- MObg) Bret S NIOILE 2ASE
500,000 = 4¢1 * 43| 8,000
02 3224l 54,000 56,700 A2,700
O 332= % MA 12,000
- Sl==2 0BOIER 1,000,000& * 6IH 2 6,000
- B BIAIK 25 R=
500,000& = 12& 6,000
O AMEZEbdI=Xdl 42,000
- AR A2 2,000,000& » 12& 24,000

_23_




_ _ _ SN E N
N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES AF oK @Eiﬁ Hlns2t
- CIXIE BAMAAAL XL
500,0002 * 122 6,000
- BTN ARAIAE QXL
1,000,0008 » 12& 12,000
03 AI2HI 4,500 2,000 2,500
O TH2t =2t A 10,0009 * 2000H 2,000
O SHAY A 10,0009 * 2000H 2,000
O SNBZ 29 500,000 * 18] 500
204 XA 32,400 0 32,400
03 SHARAHYI 32,400 0 32,400
O Hogsy 50,0002 * 5491 x 12& 32,400
206 X 2HI 16,770 16,770 0
01 M2HI 16,770 16,770 0
O g3tad oW 20,0002 * 5074 1,000
O EA¥eIEE 50094 * 12,000 6,000
O 3Es Nz 22021 * 20,0000H 4,400
O 3z e 72,0008 * 702 5,040
O 3’z 321ddte 11,0002 * 3074 330
307 2I2t0IA 30,000 0 30,000
05 QIZIRAES 30,000 0 30,000
O #=23 =X 30,000,000 13 30,000
405 XHAHE SH 201,500 83,600 117,900
01 AL SEFHSH 117,500 23,600 93,900
O Et2tetgs 500,0008 = 174 500
O X224 =2AMF 0AH 1,000,000 * 154 15,000
O &g AS)| 15,000,000 = 1CH 15,000
O HjQ SAS EX2E(SHEUIIL 35)
6,500,0008 * 1KHIE 6,500
O HULXIAAE X 30,000,0008 * 14l 30,000
O & gate e 30,000,0002 = 1CH 30,000
O 0l8X PC 7€ 1,500,0002 * 10CH 15,000
O H2TAHZ H222IAALY 2
5,500,000 = 12! 5,500
02 SAZLHI 84,000 60,000 24,000
O ENZY(Hee=22 2T
12,0009 * 7,000 84,000
SENZ ZTH2Y 339, 145 264,732 74,413
201 ety 79,130 62,732 16,398
01 AFR22/Hl 36,460 22,932 13,528
Bt 24| 25,240
LEE 50,0002 * 14IHA = 128 8,400
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SN

=
M CHR 2
ool B 2y (S5l &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 gggig B2
B ETIEEE]
10,0008 * 94 * 12042 10,800
- M2Rs2
15,0002 * 15 * 14044 = 122 2,520
- NRsE
15,0008 * 15 * 1404 + 122 2,520
- 2ES ARE 2,0008 * 50004 1,000
O 294Y 8,220
- 2STH BAEY
35,0000 * 2AI2¢ * 43| * 14042 3,920
- RAZAX DS 500,008 * 13 500
- NRRSENZ 29X 1S
1,000,0002! * 13l 1,000
- NRRSESNB Bolg HaLY
70,0009 * 10% * 43l 2,800
O Yz 3,000
-E >l 25,0002 * 10044 * 128 3,000
02 ZZ2YH| 38,620 37,800 820
O 2222 ¥ Al 26,120
- ®@le2 70,0008 * 84 * 128 16,320
- M3 Y s423
50,0002 * 14044 * 128 8,400
- SNYR 2B, (T2 H)MEIA
3,50020 * 20021 * 23l 1,400
O ezl 6,000
- AR (RHE) 1,000,008 * 63 6,000
O NS EHISH 6,500
- 22 2,0008 + 1,500m 3,000
- UBET L YUY BEHE
250,000% * 14744 3,500
03 A2 | 4,050 2,000 2,050
T AT OHRIBA 1,500,008 * 204 3,000
O MAZAMT DT A 7,000 * 50 350
O NEXSETHZ 29X 15 SA|
7,000%0 * 102! 700
206 T2l 14,015 6,000 8,015
01 TWEtl 14,015 6,000 8,015
O SAHUSES 8002 * 144 * 1,000 1,200
O &/E M 2202l * 5,0000H 1,100
O 3B 2= 72,0008 * 202 1,440
O slgz J2lgsic 11,0002 * 2574 275
301 LB A 84,000 48,000 36,000
10 BAHAHI 24 S 84,000 48,000 36,000
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SN
X XH .
S Tt

el

SA - M. CHY (B HAL . HA 2 A} OH HEE Hl o =2t
O XA SAtAH
1 201 » 300 * 1400 84,000
307 QI2told 16,000 0 16,000
02 QI2ZtABAE X 12,000 0 12,000
O MEHR2EA A(Helx=+z2LE)
* 12,000& * 10042 12,000
04 CIZ2PSHALE X 4,000 0 4,000
O MERSEME SHAEs 2203 K&
4,000,000& = 14 4,000
401 AIEHIZ 2 16,000 20,000 24,000
01 Al&HI 16,000 20,000 24,000
O 22 JIsE2L(8R)
8,000,000 * 2012 16,000
405 KtHarF S| 130,000 128,000 2,000
01 ML 2BEFHSH 46,000 50,000 24,000
O &2 M2 SAMIE 28 &I 46,000
- A&l 15,000,000& * 2744 30,000
- J|I&E 2,000,000& * 8IHA 16,000
02 STl 84,000 78,000 6,000
O NASNSEAHE THPY (B2 422 T E)
12,0002 * 2,000 = 2044 48,000
O JENSTHE CHTY(He4+REH)
000& * 250 = 12J0 4 36,000
SN2 A2 =22) 55,800 108,000 A52,200
= 27,900
Al 27,900
101 2144l 37,800 72,000 A34,200
= 18,900
Al 18,900
04 JIZPMZE2XEE 37,800 72,000 A34,200
O Ot 2dgy 37,800,000& * 14 37,800
= 18,900
Al 18,900
201 23| 18,000 36,000 A 18,000
= 9,000
Al 9,000
01 AtR2t2ldl 6,540 11,010 AN4,470
O ger=gH| 3,600
- NRES S 100,000 = 12& 1,200
= 600
Al 600
- St&X S 200,000& * 12& 2,400
= 1,200
Al 1,200
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SN BACHB
HH CHE 2Y
ool Ee=E 2y EER-E)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
O =gl 2,940
- OII22X% =4 7,000& « 421 % 105& 2,940
= 1,470
Al 1,470
02 5234l 11,460 24,990 213,530
O 3322 2 AA 5,000
-MIIRI S 5,000,000& * 14l 5,000
= 2,500
Al 2,500
O ¢ ZHl 6,460
- I FF2Y 6,460,000& = 14! 6,460
= 3,230
Al 3,230
HE22 249 519,739 384,772 134,967
=2 35,202
Al 484,537
A2 (AE) 282,380 167,780 114,600
201 Let2d| 179,980 125,480 54,500
01 AtE22|H] 13,560 13,560 0
O ger+gt| 13,560
- AN YRl Y ras
400,000& * 12& 4,800
- MI|HM AU T
300,000& = 123 3,600
- Ro1dd 89& 130,000& = 123 1,560
- S&EJ| M EH === 300,000& * 123 3,600
02 =234l 166,420 111,920 54,500
O =323 2 HA 66,740
- dEe3 120,000& = 123 1,440
- M3 3,800,000& » 12& 45,600
- Mot R= 1,000,000& * 12& 12,000
S HAE HA Y AS2AR
500,000& = 23] 1,000
- BN REZ 400,000& * 23| 800
- UESRLERE=S 1,200,000& * 12/ 1,200
- S 2 OtA BEEE 1,000,000& * 12/ 1,000
- SNy 288 300,000& * 13 300
- HHAS =2 200,000& = 123 2,400
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O dotegtEaHE 7,000,000,000& * 3.5% 245,000
=S aE 7,000,000 0 7,000,000
A2 FRALNLI I SUHL SIS EE 7,000,000 0 7,000,000
O HotgtEs2HE 7,000,000,000& = 14! 7,000,000
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FA: SEMSAE2EAR L
M HSAE 22
&t SEHSAE 2¢ (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
SEMSAE MR L 6,239,406 7,702,465 A 1,463,059
M=AlE 22| 4,687,692 6,133,633 A 1,445,941
SENSANE 24 2,645,825 3,065,940 AN420,115
SEMSAE 2d2 2,190,200 2,137,080 53,120
101 Q1 Z4H| 391,000 406,210 A 15,210
04 JIZtHIZ22HEsE+ 391,000 406,210 A 15,210
O =LA 35,000,000& =+ 82! 280,000
O =2 JIH& 33,000,000& * 10! 33,000
O =g goazed 26,500,000& * 2¢! 53,000
O =gd duE2x& 25,000,000& * 1¢! 25,000
201 LetEIH| 1,346,060 1,341,800 4,260
01 AtR22/Hl 37,360 18,600 18,760
O get=&Hl 32,560
- 28% Do £42(32)
7,000,000& = 12l 7,000
- 28& de 32 =8 420,000& * 13 420
-S4 doEE 5,000& = 1,500 7,500
- =3 A 80 » 6002 » 3002 14,400
- 3% 3 A 900& * 300¢! * 12& 3,240
O IOI=Hl 4,800
- SUE 222 (2HUA)
100,000& = 10€! * 23] 2,000
- 49y 2R=(HYRSIAY)
100,000& = 621 * 23l 1,200
- 2YIRY 22=20IAF L IIAU)
100,000& = 621 * 23| 1,200
- 2YBNAD2=(0HH)
100,000& = 221 * 23] 400
02 =234l 1,308,700 1,323,200 214,500
O 32232 2 HA 1,272,200
-dIIRe3 36,000,000 * 12& 432,000
- EAIA RS 36,000,000& * 12& 432,000
- Mot 29,000,000& * 12& 348,000
- 2RI 3,000,000& = 14 3,000
- NSRERES
15,000,000& » 24 + 13l 30,000
- SN RE=S
4,000,000& * 204 * 23] 16,000
- HHAHABEZ(FE)
10,000,000& * 13 10,000
- HM3RI2(ILS SLI) 100,000 * 12€ 1,200
O AEEHI® Xt 36,500
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SN BRHSALBIAR

it

g iﬂ;/\I’é 2te|
&t SEHSAE 2¢ (ehel: =3
SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24
- SRR FRAAY SXEA
500,000& «12& 6,000
- =YY AL MMEE DA
2,000,000& 14 2,000
- S22 HoFHIIIA ¥ +=HdR XYl
500,000& =+ 20diI¢! * 23] 20,000
- YT +EVSELI RNSS
200,000& = 122 2,400
- 2YE AN SO
300,000 = 7&8tA 2,100
- SR ESIHE 500& * 4,000& 2,000
- SR MAAAE B2
2,000,000& * 14 2,000
204 A=A 16,800 0 16,800
03 EFYRZEHI 16,800 0 16,800
O tHelgsl 50,000& * 28¢! » 12& 16,800
206 M=l 84,680 56,820 27,860
01 M=H| 84,680 56,820 27,860
O =3% g4 24 etH 2
50,000& * 3004 15,000
O 4% SALAXHE 7 (21.50~1.0m
) 400,000 * 50M = 1¢il Q! 20,000
O +2% 225847 HA8 T
40,0002 = 401 = 123 1,920
O =Z% BHE S(98) 300,000& = 123 3,600
O =9Z 222d sE(HIF2 1038)
3,500,000& = 14 3,500
O sgd 300,000 * 50%F A 15,000
O SYEMNE 2EnH(FE 508)
10,000,000& * 14 10,000
O =43t 50,000& * 80&dl 4,000
O HUAZ 232 WA 25,000& * 300m’ 7,500
O HLUAE UE 250,000 * 8K 2,000
O HLUAZ ACZZE Eci
120,000& = 180K 2,160
307 B12t0I A 310,000 310,000 0
05 2IRIRAES 310,000 310,000 0
O +=8&¥2X 4 E2Y 2,500,000& * 43| 10,000
O SEHM=AZE 3d & HA2AE
300,000,000& = 14 300,000
405 AHoHESHI 41,660 22,250 19,410
01 MHARESFSH 41,660 22,250 19,410
O =g% €=+ #¢ 150,000& = 8CH 1,200
O =gd d3J 7 80,000& = 4CH 320
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SN EEHUSALBASA
Mo SAE 22
&2l SENSAE 2 ?EA)
SN C(BH) - NRAY - HES Aro Bl 2
Ol &k
O =g& slH=2tolol & 40,0003 » 1694 640
O =9 & 02U WX 1,700,000& = 20CH 34,000
O 22d ZHEHRH FY
5,000,000& * 1CH 5,000
O 2% MEJ #Y 500,000& * 1CH 500
SEMSANE RANES 455,625 928,860 AA473,235
101 2144l 11,400 10,400 1,000
04 JIZH22RSES 11,400 10,400 1,000
O ZZY FFIIR TOB2 LAY 22
57,0002 * 4921 = 50! 11,400
201 LByl 176,275 138,810 37,465
01 AFR22lH| 41,800 27,950 13,850
O get=EZH| 35,800
-3&J| 8& ==& 2,500,000& * 3MA 7,500
- AUNE B 242(22 NY)
4,500,000 * 3JH A 13,500
- ®IIHH QEUA 242
1,700& * 5,000KW 8,500
- JAEE =2 500,000& * 13| 500
- JYI| BoEE =42 (131/449)
2,000,000 * 1JH2 2,000
- M= HL 2R 1,600,000& * 23| 3,200
- B FINEA 22 (RIS, 2L
MSHEH) 600,000& * 13 600
O gx=z 6,000
- 2Z2e 8 FHYH (WS, 20,2 E
) 500,000& = 6CH * 23] 6,000
02 =323l 134,475 110,860 23,615
O Azl 11,475
- NAXNS(IEEZ) 1,7008 * 104 * 300 5,100
- &CIZDD1H L 43
1,700& = 54 5& = 150 6,375
O AM&EZEHIRXH 123,000
- RZANERX el (oo, SR, S=U
s) 1,000,000& * 5& * 23| 10,000
- ERFANESAN AN (AZHZH 2 25)
4,000,000 * 38 12,000
- =G0 UL FANES(BA S)
9,000,000& * 23| 18,000
- SE2sd BEXZLH !X
1,000,000& = 1004 A& 10,000
- RVEHSD 2F)| 2Y Y DEHAM S
2,000,000& = 53l 10,000
- RS A2, A2
5,000,000& = 2CH 10,000
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VR E NP TIPS
M gRAL 22
ool ZEUSAL 29 (Sl ®e)
SN HB SR (BIH) - A - B S 0l &b S D=2
BN B O - HSAY - B2 Sh Of] &F o8 e
- UMsdH ¥ R2a=Mds2 Hi2ete =
X 2= 2,500,000& * 43l 10,000
- 8JIANE |RIES 1,500,000& = 102 15,000
- AAIE RAE=s 1,000,000& * 103 10,000
- JIEtAIE RXE= 1,500,000& * 12& 18,000
202 O4H| 10,800 12,000 21,200
01 =Wl 10,800 12,000 A 1,200
O EENUS P2E
20,0003 * 521 » 9 » 12& 10,800
206 M=l 72,650 68,450 4,200
01 M=H| 72,650 68,450 4,200
O =78 B2I8 5%(52/201 9 105)
15,000& * 115 * 509 8,250
O HIZ(XUHIZ 2 38)
10,000& * 4ZF » 100X 4,000
O &0 9 XUSKH(EXE)
25,000& * 300m’ 7,500
O Ordst 2 =3F(HA0IZ 2 128)
5,000& » 2,000& 10,000
O ZENM(EXIIR & & S)
50,000& * 208 * 43| 4,000
O Ald= SX222 X 1,000,0003 * 53l 5,000
O =& A=aF(0tdIEt, 288HM) S
7003 * 904  300& 18,900
O 295 =3 =2 ZE
500,000 = 48fA 2,000
O 22 F2H 70,000& * 100 7,000
O JIBtAH 2l 500,000& = 122 6,000
401 AM&HIL 2048 181,500 657,200 A475,700
01 Al&H| 177,500 657,200 A479,700
O =Xzel 30,000,000& * 1=l 30,000
O =gJ1& &0 7122
35,000,000& * 1& 35,000
O ==4i=<Hx 10,000,000& * 23| 20,000
O R&Z=ds2 ZFuH 750,000& = 30H 22,500
O RBENSB ASAAT WL
5,000,000& = 4&H 20,000
O EZIIE HUAEY AAXZEC] WX
50,000,000& = 14 50,000
03 AIZ 204l 4,000 0 4,000
O ZEg2sd RAE* 4,000,000& = 14l 4,000
405 AH&HESHI 3,000 0 3,000
01 ML ESHSHI 3,000 0 3,000
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FH: EEMSALE2EIAMRL
M WAL 22

ool SENSAE 29 (ee: &
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
O FZJIE ZYHMOI AIAE UPS P
1,500,000 » 2CH 3,000
Z34E 29 2,041,867 3,067,693 A1,025,826
Z34E 29 2,041,867 3,067,693 A1,025,826
101 Q121 23,037 36,793 A 13,756
04 JIZH22RSES 23,037 36,793 A 13,756
OJe2 s 19,720,0008 * 191 * 11 19,720
O 404 28E 19,720,008 * 8.5% 1,677
O ==z a3 1,640,0002! » 1 1,640
201 Y2 | 455,010 624,700 £169,690
01 AFR22lH| 59,810 77,500 A17,690
O gerag| 41,250
- UHBRANB(SHEY ZE) 222
11,000,008 * 121 11,000
- 5% BE +2E 100,008 * 128 1,200
- POIHHIAIAY AHB2 850,000 » 12% 10,200
- S0 HIIZAM 42 150,008 « 13| 150
- SADMAAIE FOIAA 248
400,0008 = 13| 400
- SHREEE HOIZAL 242 300,0008 13| 300
- Z7ME 424 22 7Y
300,0008 * 122 3,600
- Z7ME EHA8 2RR 7Y
40,0002 * 3001 E 12,000
- ERUEH AREE 200,0008 * 122 2,400
O sIetnsH| 360
- ®II, A HHZAL HFBRIN DS
120,008 * 3¢! 360
O axtz 6,000
- ZADI, JIESZI] YARE
500,0008 * 122 6,000
O m=| 1,000
- Zex 22= 50,0002 * 109! * 23l 1,000
O 2zl 11,200
- ANES2X SZHl 7,0008 « 82 * 2002 11,200
02 ZZegl 395,200 547,200 A 152,000
O ZZR2 2 MAl 345,000
- @13 17,000,0008 + 128 204,000
4223 2,000,008 * 122 24,000
- SAIAS3 9,500,008 * 122 114,000
- olHY A2 250,0008 * 128 3,000
O ezl 600
- HgEED| o= 600,0008 * 13l 600
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FA: SEMSAZ2CIMNREA

Ha: HSAE 22
ool =HE 29 (e
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
O A&RHISXHI 49,600
- 293 34 1,500,0002! * 23l 3,000
- MAE B 5,000,002 * 13] 5,000
- Ye| Mz 3,300,0008 * 2CH 6,600
- HEA BF| L SHX DA
10,000,002 * 14} 10,000
- ®II, 010 A& FH 2X24
5,000,0008 * 55 25,000
202 01t 10,080 12,000 A1,920
01 =2UoiHl 10,080 2,000 A1,920
O EHE LR
20,0008 * 791 % 62 * 128 10,080
206 2| 14,100 10,200 3,900
01 HEb| 14,100 10,200 3,900
O FHIZBR S 14,100
- ®II0I, XY S RNIH AR
800,008 * 125 9,600
- 533 2Y Y 500,008 * 9% 4,500
307 2120/ H 1,008,000 900,000 108,000
05 PI2tSIEt3 1,008,000 900,000 108,000
O HAZHIS Q1291 33,000,002 * 128 396,000
O PUAY Iet2Hl 38,000,008 * 128 456,000
O =RME ALl 2
13,000,0008 * 122 156,000
401 AlAHIL 20| 521,640 1,445,000 923,360
01 Al&H] 521,640 1,440,000 £918,360
O 5% AL 60,000,008 * 2% 120,000
O E7HE xH2L 30,000,0002! * 13l 30,000
O OIF17E MEYYT WA 430,002 * 480H 20,640
O E7HE +ANAE 2T M
2,000,00020 * 5J 10,000
O THAIDILIA 2 CHSRA 40 2000 FIZ
2,000,0002 * 204 4,000
O a2z 2840 &% 7,000,008 * 104 7,000
O =78 8485 129 &
5,000,008 * 5% 25,000
O 2II(E1=1, A1, THEID1) AL &
5,000,000% * 14! 5,000
O oIxE7H AHC 159 &3
100,000,008 * 304 300,000
405 THAHE SH) 10,000 39,000 29,000
01 RAUSEHSH| 10,000 39,000 29,000
O A ZOIA SX 7Y 70,0002 + 1007H 7,000

_58_




FA: SEMSAZ2CIMNREA

M HMSAE 2el
ool ZRMEH 29 ECR-ED
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
O #@ArE ZctA8 ok 7Y
10,0002 * 30074 3,000
HY2LZH(BEHSAE2L) 256,714 273,832 A17,118
I 2 121,996 159,260 A37,264
el 2EH| 121,996 159,260 A37,264
101 el 24| 121,996 136,460 A14,464
01 2= 121,996 136,460 A 14,464
O NA2RLY
7,4573 * 67TAI2H = 2501 » 128 = 0.67 100,424
O 52224 56,1753 » 8¢ » 48 » 123 21,572
Jl=2dHl 134,718 114,572 20,146
Jl=&Hl 134,718 114,572 20,146
201 Bt 117,918 103,772 14,146
01 AtR2teld] 89,638 74,988 14,650
O YeragH| 28,088
- ZYHY YD 0844
30,000& * 202 600
- A ZFFHBIIASE 800,008 * 73 5,600
- 61201, AIJI, MOHED]
60,000& » 12& = 23| 1,440
- SHAESFAY 20,000 x20J1 12 4,800
- ANRESHY 400,000& * 12 4,800
- RUAMIDIHZHI 2R (BE2SE)
500,000& = 12& 6,000
- D=2l 232 300,0008 * 123 3,600
-dEU=2 13,0008 » 88 = 12& 1,248
O 2g=¢ 53,000
- 24 50,000& = 321 = 110 16,500
- =SA:E 50,000& * 291 » 365& 36,500
O =&l 5,250
- NES2X 7,0008 = 5@ 150 5,250
O gx= 3,300
- SAHI 220,000% = 100 128 2,640
- JtEEZD) 11,0002 = 504 » 12& 660
02 3323l 28,280 28,784 A504
O 2223 ¢ HA 7,200
- &322 300,000& = 128 3,600
- AHYSAER 100,000& = 123 1,200
- ASi ¥ 8= 200,000& = 123 2,400
O AME&dI=Xd| 6,000
- SEE2SE SHOIKA FA2cl
500,000& = 123 6,000
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SN EEHSALBEADZA
E: HHSAAU(SEUSAL2LIL)
el Jl= R (el &2
_ _ HE T
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 O] Ak 4 il b o HRs2
O &2l 10,080
- ARA(SR)
1,400% = 124 = BAI2H = 100 10,080
O Xrgd el 5,000
- A"SE 2,000,000 = 1CH 2,000
- SdsE= 3,000,000 = 1CH 3,000
202 O4Hl 10,800 10,800 0
01 =UhoiH| 10,800 10,800 0
O 2HUSTE AREH
20,000& * 15Q1 * 3 * 12& 10,800
203 HRF4Hl 4,200 0 4,200
04 FN2ILRFAHI 4,200 0 4,200
O ZEUSAILB2IASA (3021015
350,000& = 12& 4,200
204 XA 1,800 0 1,800
01 Mg AH| 1,800 0 1,800
O A% 150,000 * 191 = 122 1,800
Hees(SeHMsAg2elL) 1,295,000 1,295,000 0
28XE 1,295,000 1,295,000 0
BEXE(S7HH) 1,295,000 1,295,000 0
311 XML =0lAtaE 1,295,000 1,295,000
02 Al -2 - 2XGNLII S S0IKtatet 1,295,000 0 1,295,000
O ETHEHES 37,000,000,0002! * 3.5% 1,295,000
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A SEAEAL
B sa 22
Ctel: OtSot=T 22 (etel: =3
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES arey e HlE2
A A 1,619,518 1,619,518
ot=& Ztel 513,068 513,068
OtSot=% 2tel 513,068 513,068
Orsot=% 2tel 513,068 513,068
201 et=gl 182,988 182,988
02 2323l 182,988 182,988
O 32223 2 AA 80,988
- OtSot=& &IIe=
330,000 * 17JHA = 123 67,320
- s Al a2l 12,000& * 1,139& 13,668
O AM&EHI=Xd] 102,000
- OtSot== ®=Al2el
6,000,000& * 17JH2 102,000
307 212t01& 310,080 310,080
05 2IRIRAES 310,080 310,080
O OtSot= It 2
1,520,000& * 1742 + 128 310,080
401 Al EHIL 201 20,000 20,000
01 Al&HI 20,000 20,000
O Disdt=S (g SRR
HE X 10,000,000& * 2042~ 20,000
IEESXelAld 2l 1,106,450 1,106,450
=2 MelAlE 23 2tel 1,106,450 0 1,106,450
=2 MelAlE 23 2el 1,106,450 0 1,106,450
201 LEH2HH| 202,800 0 202,800
02 =234l 202,800 0 202,800
O 332 2 HA 202,800
-dIIea 16,700,000& * 128 200,400
- Xot==0I22Y= 200,000& = 128 2,400
207 AN 3,650 3,650
01 g2 ESH] 3,650 3,650
O H=EEosdlXeldE IHAMEY
3,650,000& * 12 3,650
402 2t =01 900,000 0 900,000
02 QI2HCHEH AL HI 900,000 0 900,000
O N=EEoHMelAlE UGS HB AL
75,000,000& =+ 128 900,000
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SN BHEBIAY L
M2 S5 EABY XY
Sl HEY HOISE 29 (25l &2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
DAL A 501,967 674,350 A172,383
SFATE X4 299,242 470,118 A170,876
A8 HOIEY 2 299,242 470,118 A170,876
EIZA3R 22l 272,762 400,778 ~128,016
101 Q1 Z4H| 23,442 28,160 N4,718
04 JIAH2EZHE LS4 23,442 28, 160 £4,718
O EBIZ& L 8,442
-olea3 35,0002 * 491 * 452 6,300
-neEE 6,300,002 * 421 * 8.5% 2,142
O MOHE 2Y28 35,0008 * 1021 * 402 14,000
O MOHE 2282 I=Hl 100,008 * 109! 1,000
201 LByl 52,260 48,808 3,452
01 At 16,260 14,900 1,360
O Y8l 2,100
- BEHTA V2ASE 7Y
200,002 * 122 2,400
- 22 MY MX(HHIS)
1,0002! * 3,0000H 3,000
- 22 #@io N 80,0002 * 1504 1,200
- YUEA ME(EUNE, HHE)
3002 * 5,00004 * 3% 4,500
- BROIS HLHEL M 100,002 * 10H 1,000
O T=t| 800
- MZ2LX M= (Ysr=)
200,008 * 49! 800
O yxe 3,360
- BA2E BUHLIH(ZH, U5 XAHKS)
420,008 * 8CH 3,360
2 TZ2YH| 36,000 33,908 2,092
O ezt 2,250
- MOIE HUE RE 14002 + 152 % 502 1,050
- MONE A 1,60020 * 15+ 502 1,200
O AN&ZHIRX b 33,750
- 22 3,5002 * 4,957 17,350
- ASI|, SA/X £4&Hl 500,002 « 128 6,000
- M&2 2 ZEI| S
1,000,000 * 28 2,000
- JI2S, 240 RXS4 500,008 * 128 6,000
- AR 24| 200,009 * 122 2,400
202 04t 5,760 5,760 0
01 2Uhoitl 5,760 5,760 0
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SN BHEBIAY L
M2 S5 EABY XY
Sl AEY BB 29 (25l &2
_ _ HE T
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K Ofl At ot Hws2
SELNEEEE
20,0009 * 491 * 63| * 122 5,760
204 X242 4,800 0 4,800
03 SHULHY| 4,800 0 4,800
O ez sl 50,0002 * 821 + 122 4,800
206 M=l 15,750 15,050 700
01 HEt| 15,750 15,050 700
O BA2IS FSXW S 300,002 « 128 3,600
O ZA2IS AB(HEX LEH S)
20,0002 * 2002 4,000
O 22 HIE 10,0008 * 300 3,000
O T 222 WE(DAE) 7
23,0002 * 50m 1,150
O 38 2 2,0008 * 2,0002 4,000
401 Al&HIL 20| 170,750 303,000 £132,250
01 Al&t] 170,750 303,000 £132,250
O BA=T 2L 7502 * 65,000 48,750
O ISEIE &) 12,000,000% * 14} 12,000
O NISBEH AF 20,000,0002! * 14! 20,000
O AUHST NEXNRI| ZA
90,000,0002 * 14! 90,000
BIOF Z208 29 26,480 69,340 £42,860
202 04t 4,000 4,000 0
01 2Uioibl 4,000 4,000 0
O HAE 22 YDA
0,0002! * 491 * 203] 4,000
01 Ler A 1,480 2,240 AT60
10 BAAEI 243 1,080 1,840 AT60
O 2USOBIHOINRE S A3 ST
10,0008 * 1501 * 43| 600
O 2Atetel 2retsl el
10,0008 * 1291 * 43| 480
12 JIEEN3 400 400 0
O esta Ay 20,0002 * 102! * 23l 400
307 2201 H 21,000 29,000 8,000
04 DIFSAEE 21,000 29,000 28,000
O 113l BfX& AW It
21,000,000 * 13l 21,000
HZ2AAH (BRBIAYL) 202,725 204,232 A1,507
o1z 49,635 62,204 A 12,569
ol 2| 49,635 62,204 A 12,569
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el

_ _ pSNE e
M« B2 - S2(3H) - MRAY - BaS arey e 2
101 124l 49,635 52,604 A2,969
01 2 49,635 52,604 £2,969
O ARte|2esy
745720 * 67AI2F * 991 * 122 * 0.67 36, 153
O Y224y
56,1752 * 201 * 102 + 122 3,482
=23l 153,090 142,028 1,062
2 153,090 142,028 1,062
201 LByl 139,570 130,608 8,962
01 AtR2elt] 64,350 56,190 8, 160
O Y8l 27,220
- NREE 300,0008 * 122 3,600
STV 2a2 60,0008 + 128 720
- seRs 50,0002 * 122 600
- HOlZ MDRE 4,000% * 3000H 1,200
- HIIGEBALLE 300,008 * 122 3,600
- RO JIHFHEAE
250,002 * 122 3,000
- HAEE HALa2 1,800,000 * 23l 3,600
- HEE HA2a2 300,008 * 1371 3,900
- AN ZRIUHALLE
1,000,008 * 18l 1,000
- ABAIE BARBLLE
500,008 * 122 6,000
O 294 24,050
- gxs 50,0008 + 116 5,800
- =N 50,0002 * 3652 8,250
O 2| 7,392
- HIOIZR YR=X
7,00020 * 1121 * 82 * 122 7,392
O uxz 5,688
- = A 220,008 * 1CH * 122 2,640
- ZRIg)) 110,008 * 2CH * 122 2,640
- ¥4I ABR 34,0008 * 104 * 122 408
02 ZZ=HY 75,220 74,418 802
O ZTRIYLHA 51,120
- S48 10,0002 * 122 1,200
- ®olR 2,700,000% * 128 32,400
) ,100,000% * 128 13,200
- S 50,0008 * 2CH 100
- tEX 2E2 400,0002 * 2CH 800
Bl S(RSH,AES)
500,008 * 23] 1,000
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SN NSESAL A
HH: HHESEMNEL 2E
el MHESSE 2c (el
X . Col (5 SALO! . HA 2 S o=
NESEAH A 499,553 492,350 7,203
NHSEALL 2 192,854 179,828 13,026
NHSE 22 192,854 179,828 13,026
HESE 2 144,400 121,844 22,556
201 B3| 90,660 87,584 3,076
01 AtR 22/t 80, 160 75,180 4,980
O gpt=&Hl 80,160
- NSXAHESMA(33S) 400 * 30,00004 12,000
- HA4IIHSEMAI(138) 300& * 20,0000H 6,000
- F - SEM NEEAXA
80,000& » 18&tA » 123 17,280
- ox) ges P
20,000&  8CH = 404 = 128 7,680
- =HezgIIgs 7Y
100,000& * 162 A 1,600
- HSAHEESSEZE Yttt
1,000& * 12,00004 12,000
- Asx2elgaE Y 60,000& * 10& 600
- QIAEZE 1,500,000 * 24| 3,000
- SOW AlAE T2 2
20,000,000& * 14 20,000
02 5234l 10,500 12,404 A 1,904
O ozl 2,100
- AFRAEE 10008 *« 102~ 1052 « 204 2,100
O A EHI® Xt 8,400
- ASXHLFLMHMIZ 2L
350,000 * 2&+12&8 8,400
202 O4Hl 13,920 15,360 A 1,440
01 =AYl 13,920 15,360 A 1,440
O SE0R SX&(HL HA, XIHDXS)
20,000& * 8¢l * 62 = 12& 11,520
O IHsHZ 82 A H24E
50,000& = 491 = 12& 2,400
204 XA 19,200 0 19,200
03 SEYRZH 19,200 0 19,200
O Hessl 50,000& * 1621 = 128 9,600
O NegEse2 100,000& = 82! * 12& 9,600
401 Al&HI YL S OHYI 10,440 10,440 0
01 Al&H| 10,440 10,440 0
O ABHS A 870& = 1,000CH * 12& 10,440
405 AHoHESHI 10,180 8,460 1,720
01 T =SS HSHI 10,180 8,460 1,720
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AN NHHEHSEAEA
HH: ANHSEMEL 29
e XIHFSE 2 (&9 ®M
- _ PoNE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao oﬁf@ Hl =2
O eI&7| 2,200,000 = 2CH 4,400
O 2 MM 800,000 = 1CH 800
O Witery) 3,000,000 * 1CH 3,000
O o Xt 320,000 * 404 1,280
O ez SUHE 2558I|] 700,000& « 1CH 700
AUV AL 48,454 57,984 29,530
201 L2 AH| 31,294 38,784 AT7,490
01 AFR22lH] 25,384 33,240 N7,856
O er2H| 25,384
- SE(AJ)ZEAZE DXNE HA(6S)
110,000 * 49t A « 12" 5,280
- AgYEiE SSEOXNM(1S)
132,000 * 6EA 122 9,504
- ORBEZY DNIAS MA(3B)
110,000 * 58tA * 128 6,600
- EAIZEZE EXANE AHA(BE)
100,000 * 19fA » 128 1,200
- Mgz 228 2N
50,0002 = 280 * 23| 2,800
02 Z22%H| 5,910 5,544 366
O 22224 HA 630
- PSUYRE HASKSSE
3,0008 * 210A 630
O A&ZHISXH 5,280
- BT EHIIS B2 MDD X
B4 1,000,0002 = 2CH 2,000
- FOUFAXZFT2OY RBS
180,000 * 12 2,160
- OREEHEANIANAY SXNES
280,000 * 4& 1,120
202 OfH] 17,160 19,200 A2,040
01 2o 17,160 19,200 A2,040
O MEUEhgs A L SAHE 2M==A
20,0002 » 821 » 82 » 12& 15,360
O WEEd 4+ HDE s EtAIZ Atell=&
50,0002 * 302! x 2% 1,800
HESAAH (ILSEAYA) 306,699 312,522 A5,823
ol 2A | 96,407 132,518 A36,111
ol 2| 96,407 132,518 A36,111
101 Q14 96,407 107,918 A11,511
01 2% 96,407 107,918 A11,511
O AM2t282¢
7,457 * BTAI2t * 2401 « 122 x (.67 96,407
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SN NBESAIGA
H: HNSAAH|(ANSS=AIYL)
J|l2& | el & 2
SN HB SR (BIH) - A - B S 01l &k o S
T ct o=t * T = — O M — 0:”{:'_%
=22y 210,292
Jl2ZH 210,292
201 LEr29H] 204,292
01 AL222lH| 62,748
O Lpr224| 11,880
- BAIRKE MRRE FU(235,28)
400,000 * 20HA » 129 9,600
- AR RER 15,0002 * 6& * 128 1,080
- pIAlgE 50,0002 * 2Z& * 12¢ 1,200
O 2| 11,340
- MLHAL DBEHESH IS
7,0008 * 1501 * 9 * 122 11,340
O o2z 39,528
- = API(2CH) 220,000 * 2CH = 12® 5,280
==1=p) 29,280
HEEN DINE ZEHI(23S20H)
155,0002 * 2CH * 122 3,720
HEEN DAANS ZRIEII(E2200)
130,0002 = 2CH » 12& 3,120
S=20AS ULTRHI| (23S ,22)
110,0002 * 17CH » 122 22,440
- A (23S 404, =22200)
44,0002 * 601 * 3,168
- 28I 1 150,000 * 104 * 128 1,800
02 2229 141,544
O 2222 2 MA 137,844
-RER2 133,644
SI(RLE2M NS S, BAZ Dot
Hs) 1,75090 = 2,000 * 12¢ 42,000
UBH DB RLE)
2502 * 21,0002 * 12” 63,000
HMAQE(AAIHUHE)
3102 » 7,700 * 128 28,644
- HIUSEARB 350,0008 * 128 4,200
O XtatH ety 3,700
- ANERXHS 3,700,00024 * 1CH 3,700
203 YREZAH| 4,200
04 BEASIYRELH| 4,200
O XSS ALY A(3001015t)
350,0002 * 128 4,200
204 XA 1,800 0 1,800
01 MY 1,800 0 1,800
O A% 150,0002 * 101 * 128 1,800
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A SEE
REH: = A
o T

=
SRl SOHA

2z (el &2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
SASTOHAE R AR A 555,683 381,713 173,970
SUHSEUHAR 29 433,880 251,660 182,220
SOHAIE 22l 432,760 120,540 312,220
SOHAIE 29 76,960 64,540 12,420
201 LByl 53,340 52,020 1,320
01 ALRelt] 20,700 18,580 2,120
O Yer4gt| 7,660
- SOHAIE 22S(HX) M
10,0002 * 2002 2,000
- dEn Iy
,500,0002 * 18 + 30,0008 * 122 1,860
- NZEE #49 RN
150,008 * 29} * 63 1,800
- SYANTIIND MX HME
40,0008 * 52 * 13l 200
- HABE Y HEX 7Y
15,0002 * 10Z * 122 1,800
O 2g+g 4,640
- NBRRI2YANE 4T
70,0002 * 179 * 23] 2,380
- NHEHEHANE 2
70,0002 * 991 * 23] 1,260
- SETAX DY A £
500,0002 * 23] 1,000
O 3zl 8,400
- ARAN NE S ALEH
7,000 * 1021 « 102 * 122 8,400
2 222 32,640 28,440 4,200
O ANEZHISN 32,640
- EHOIX 2 250,0008 * 122 3,000
- S48 AHAFRAAY 22
700,0002 * 122 8,400
- EHOIX WE2H AS 1,200,000 * 1A 1,200
- AW S AMB2l 5,000,008 * 14 5,000
- OFKHAMEID AAIAL el
5,000,008 * 14 5,000
- HedzD el 5,000,0002 * 1& 5,000
- A0 22 70,0002 * 6% * 128 5,040
202 04t 10,320 1,520 A1,200
01 2Uioibl 10,320 1,520 A1,200
O 24548 22 £
20,0002 * 1191 * 33| * 122 7,920
O A& BlHE MY L Sa2AAL 8X =
& 50,0002 * 201 * 23| * 122 2,400
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D sae

(i)

o T o

s
D EHAIE 22t

HAI & 2tel AL

e

_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Aboy e HlnE2
204 R AH 4,800 0 4,800
03 EHHREH| 4,800 0 4,800
O Herasl 50,000& =+ 8¢l  12& 4,800
206 M=l 1,500 1,000 500
01 M=H| 1,500 1,000 500
O &I & A%z 1,500,000& * 14 1,500
405 KH&HFSHI 7,000 0 7,000
01 ML ESHSHI 7,000 0 7,000
O gstzs am)) I=g) 2
6,000,000 = 10H 6,000
O WEEAB SEII(220) 79
1,000,000 * 174 1,000
SOHAIE SEEHI 4,800 3,000 1,800
206 M=l 4,800 3,000 1,800
01 M=H| 4,800 3,000 1,800
O st+&EHE 22 3,000& = 6002 1,800
O =2 Z4% WA 150,000& * 2004 3,000
SOHAIE AlEEHI 351,000 53,000 298,000
401 A EHIZL 204 351,000 53,000 298,000
01 Al&t| 351,000 53,000 298,000
O MY ANs2 EXSA
21,000,000& = 12024 252,000
O sima 2IRHABA(GHL)
22,000,000 * 14 22,000
O HBAS 25H LB
12,000,000& * 14l 12,000
O deds 22X EXSA
6,500,000 * 14! 6,500
O AAE E=3A S 2 208)
4,000,000& * 14! 4,000
O Jzs 0lg ¢ AF(18I0 )
13,000,000& * 14 13,000
O Z2EJIs 2ZLEx SA 6,000,000& * 14 6,000
O ds& 222 B+3A
1,500,000& * 302 4,500
O Hxa 0F % ZAHINA)
6,000,000 * 14 6,000
O CCTV & Xl 9,000,000 * 14 9,000
O s SHEA HAXSAH(15m)
16,000,000& * 14 16,000
SOHAIE AIEE U3 1,120 131,120 2 130,000
SOHAIE AIEES st 1,120 131,120 A 130,000
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SN SMSEUAIRHRIAYA
HH: SMSCHAE 29

S TOHAIE AMds st (¢t &
i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] At oH Om;m Hl =2
201 LBt YH] 1,120 1,120 0
01 AtRZ2lH] 1,120 1,120 0
O 2g89=Y 1,120
- ANEJS FoAFA
70,000 = 821 * 23 1,120
HNSHAH| (SASTOHAIZZ2IAIEA) 121,803 130,053 A8,250
ol 2 H] 36,153 60,263 A24,110
ol 2| 36,153 60,263 A24,110
101 Q14| 36,153 49,463 A 13,310
01 B2 36,153 49,463 A13,310
O At
7,457 *« BTAI2E * 991 x 128 * 0.67 36,153
Jl=AH| 85,650 69,790 15,860
Jl=2ZH 85,650 69,790 15,860
201 L] 80,850 69,790 11,060
01 AFR22t2IH] 49,110 41,290 7,820
O Letx=g2H| 21,360
- NREE & 29=2E ¥
400,000 * 12€ 4,800
- HEHIHAZE FU(EYH, EE 5)
100,000 * 1CH * 12 1,200
- A A EH AGeE
680,000 * 12% 8,160
- AY OEEA SRS
450,0002 * 122 5,400
-2, FX R=E2 15,0008 x 55 « 128 900
- ¢x2 A3 22 100,0008 * 3E * 33 900
O 2894 24,050
- gxAG 50,0004 * 121 = 1162 5,800
- AL 50,0002 = 121 = 3652 18,250
O axz 3,700
- 2AD 220,0002 * 1CH = 128 2,640
- "3
100,000 + 40,000 » 2CH * 122 1,060
02 222%H| 31,740 28,500 3,240
O 2222 2 AMA 19,440
- MJe2 500,0002 * 12’ 6,000
- AGIEERZ 200,000 * 12 2,400
- N3 Y ER2 170,000 * 122 2,040
- NERERHS 5,000,000 * 14 5,000
- SRS 4,000,000 * 14 4,000
O ¢2H| 6,300
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SA 23322 A
FH: FEIZASCAGE L 2F
t¢e 23R 22 (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
FRIF 2 4,752,336 3,423,110 1,329,226
FI2I2 2L 2 4,081,529 3,423,110 658,419
FEI3E 2l 4,081,529 3,423,110 658,419
F2I3 A2 4,081,529 3,423,110 658,419
101 Q1 Z4H| 275,600 52,704 222,896
04 JIZtHIZ22HEsE+ 275,600 52,704 222,896
O SHEANE 2RI 2=
34,000,000& * 8YH 14 272,000
O 2238 3 ¥ MxoILY
36,000 * 259 * 43| 3,600
201 Let2IH| 791,290 249,906 541,384
01 AtE22/H] 63,090 77,466 214,376
O get+=Ed| 54,620
- 28 e EF HMH
2,000,000& * 2& 23] 8,000
- Ol XA Q4] 100,000& * 7& * 43l 2,800
- SEAL2Y ADE 300,002 * 122 3,600
- AAA oHEBY| A4
1,200,000& * 12& 14,400
- AYAE HUHY 242
2,000,000& * 13l 2,000
- 50| AEBE 448
200,000& = 9UH = 128 21,600
- S0 EIIEAM ===  720,000& * 13l 720
- ZEREIIA ABAE BY 48
1,500,000& * 13/ 1,500
O fIg W=l 1,050
- JtA oHE et W= 200,000 * 32! 600
- Ws)| et &e| X W= 300,000& * 1€l 300
- 50 X W=E 50,000& = 1@l 50
- gdotel it us 100,000& = 12! 100
O 1=yl 7,420
- =23/ 222 150,000 * 21F * 23] 6,300
- OHN 5} 80,000& * 7H « 23| 1,120
02 Z5=234l 728,200 172,440 555,760
O 332= % HA 366,400
-dlIes & MRS
30,000,000& * 12& 360,000
- XS XAl 150,000& = 10H 23l 300
- SEHESERS 100,000& = 123 1,200
- NSk B8 = 800,000& * 1CH 800
- d3tx Eag 1,000,000& * 23| 2,000
- N Eag 800,000& * 23| 1,600
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AN SDSJAZ2IAE A
i ZQTABUNLL 29
ol 2DI B (9 &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 dd = HRS2
O & 04
- JIAAIDDHA HABH 100,000& = 14 100
- NERY RE2 200,000& = 1CH 200
- &It E 3l Y| 100,000& = 13| 100
- 22 E 3] 100,000& * 13| 100
O ¢zl 315,000
- SI&EE H2H(ZZ2THIIA)
1,300& * 20,000kg * 12& 312,000
- HAYE)] SSH(ESR)
1,500& * 2,0004 = 14 3,000
O A& &EH|ISs Xl 42,000
- SHOIXl S22yl 500,000& = 12& 6,000
- d3x X2yl 1,000,000& * 12& 12,000
- &I JIH & 23 4dHl SA22l8l
2,000,000& = 12& 24,000
O Xtekdetdl 4,800
- XEEd 2 Sl
400,000& = 100 = 12& 4,800
202 (4 i 3,900 10,500 A6,600
01 =2 3,900 10,500 26,600
O HIAIE Hluw A
0,000& * 132! = 32 * 23] 3,900
204 X FSHAHH| 6,600 0 6,600
03 EYRAHHI 6,600 0 6,600
O Uolg s 50,000& = 1121 = 128 6,600
206 M & Hl 29,300 70,000 40,700
01 M=Hl 29,300 70,000 N40,700
O &2 JIAHAEH =& X
900,000& = 123 10,800
O SHEE HY HMHAE 2200+
10,0002 * 300kg 3,000
O 3&z AR (LMOtAT S 30F)
500,000& = 123 6,000
O A4 43 1,000,000& * 23] 2,000
O HEXS FU(Has S)
1,500,000& * 13 1,500
O JIet 22F 500,000& = 12& 6,000
307 2I12to1A 2,814,039 3,000,000 185,961
05 DIZIREZ 2,814,039 3,000,000 185,961
O FUAR U AgSY 0129
2,000,000,000& * 14 2,000,000
O DIZIRAEAY =ABXA
300,000,000& = 14 300,000
O QIZIREAY g XA
60,000,000& * 14 60,000
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SN ERTBRBLIALL
HH: ZIDARLINLL 2Y
ool 2239 22 (Sl &)
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il b o bRz
SECEFEEEECEETD
425,639,0008 * 11 425,639
O YBHHIIS MRS 1,200,002 « 128 14,400
O NFHIIS M9 1,000,008 * 43 4,000
O =23 HAXY 9IS 2,500,008 * 42 10,000
401 AlZHIL 2O 152,600 0 152,600
01 Al 151,600 0 151,600
O %2 CVFAI| WHE D
5,000,000%! * 87| = 13| 40,000
O st¥2 TMH2I 2H DA
50,0002 * 821 1,200
O SH&2 WX DA 4,400,0002 * 87| * 13l 35,200
O s&2 MetoeY B
90,0002 * 8 * 23l 14,400
O %2 HMoig 2 DA
200,0002 * 87 * 33l 4,800
O Soroxig Ax 10,0002 * 5607 56,000
03 Al&=THYl 1,000 0 1,000
O slgtie g6 X S ALY
1,000,0008 * 14} 1,000
405 THAHF S 8,200 30,000 £21,800
01 RMUSEHSH| 8,200 30,000 £21,800
O B2 WA 5,000,008 * 1CH 5,000
O SMa o SHAEH S285 002
1,000,008 * 2CH 2,000
O MZES HZD) 300,00020 * 4CH 1,200
HYLSAAY (Z2BABIAML L) 140,807 0 140,807
o2y 79,241 0 79,241
TEE 79,241 0 79,241
101 2121t 79,241 0 79,241
01 B4 79,241 0 79,241
O zp224g
745720 % 67AIZE % 1121 * 122 * 0.67 44,187
O gg22+g
56, 1759 + 1321 » 82 * 128 * 1/2 35,054
Jl= 2| 61,566 0 61,566
Jl= 2l 61,566 0 61,566
201 Lty 41,166 0 41,166
01 AR 2IYl 41,166 0 41,166
O Yer4gt| 6,120
- NRSE 400,0002! * 122 4,800
-V 2B 60,0002 * 122 720
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SN Z23JAZAIE A
Mo WHSAAL (FLTA2IAIY L)
@ Jl=2&l (&2 &
BSA - MG (B H) - MEBAIY - BAH2 Al OH &EIE Hm=2
SA - OQ(BIH) - MRAY - B Sh Of] &F o8 e
- AEFRSsE 50,000& = 128 600
O 298¢ 7,300
- Mg 20,000& * 121 = 3652 7,300
O =&l 15,288
- 203Y R
7,000& * 1321 » 14 x 12& 15,288
O gxz 12,458
- HEAIL A S Ha
52,700& + 3CH = 12& 1,898
- S A 220,000& = 200 = 12& 5,280
- T2l )| 110,000& * 404 = 12& 5,280
202 04t 15,600 15,600
01 =20 HI 15,600 15,600
O =Rz LRFX
20,000& * 132! = 53| = 12& 15,600
203 PR =&l 3,000 3,000
04 2ASILERFEHI 3,000 3,000
O =22 AFH A (1521016})
250,000& = 12& 3,000
204 AP HAH| 1,800 1,800
01 MHZHRHFH| 1,800 1,800
O 2% 150,000& * 121 x 12& 1,800
NWLES (=23 H2IAIHA) 530,000 530,000
BAEXE 530,000 530,000
BHXE 530,000 530,000
311 X 20| AtakE 525,000 525,000
02 Al -3 - 2XEINLI 2 XL S0 A4S 525,000 525,000
O F2ZIAXHE X2 0k
15,000,000,000& * 3.5% 525,000
802 BHEtZD|Et 5,000 5,000
03 =S 5,000 5,000
O Z2TR 0/8442 via
5,000,000& * 14 5,000
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